Звіт про базові відстеження

результативності регуляторних актів


Шевченківська сільська рада повідомляє про прийняття рішень :

№ 100 від 09.09.2011 року  «Про встановлення місцевих зборів».

Аналіз результативності регуляторного акту проведений згідно з планом заходів з базового відстеження, який показав, що прийняття цього регуляторного акта дозволить забезпечити : реалізацію засад державного регулювання політики у сфері господарської діяльності, встановлення економічно обґрунтованих ставок, збільшення надходжень до місцевого бюджету, встановлення оптимальних та економічно обґрунтованих розмірів ставок єдиного податку.

№ 101 від 09.09.2011 року

«Про затвердження Правил благоустрою території села Шевченкове»

Аналіз результативності регуляторного акта проведено згідно з планом заходів з базового відстеження, який показав, що з введенням в дію регуляторного акта передбачається підвищення відповідальності суб’єктів господарювання незалежно від форм власності, власників приватних осель за утримання закріпленої території в належному стані, збереження елементів благоустрою загального користування, природних ландшафтів; визначення прав та обов’язків сторін, які підпадають до сфери регулювання відносин.

№ 102 від 09.09.2011 року

«Про затвердження технічної документації з нормативно-грошової оцінки земель села Шевченкове»

Аналіз результативності регуляторного акта проведений згідно з планом заходів з базового відстеження, який показав, що з введенням в дію регуляторного акта передбачається встановлення розміру грошової оцінки земель, відповідно до якого будуть проведені перерахунки плати за землю та розрахунки цін продажу земельної ділянки державної власності.

Це надасть можливість виконавчому комітету Шевченківської сільської ради залучати додаткові кошти до місцевого бюджету.
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