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Шевченківська сільська рада

Броварського району  Київської області

Про затвердження «Положення про сільську пожежну охорону 

Шевченківської сільської ради»
             Заслухавши та обговоривши інформацію головного бухгалтера Шевченківської сільської ради Данилюк О.О. відповідно до ст.27 Закону КМ України «Про пожежну безпеку(3745-12)» «Про затвердження «Положення про сільську пожежну охорону Шевченківської сільської ради»  сесія Шевченківської сільської ради 
В И Р І Ш И Л А :

           1.Затвердити положення про сільську пожежну охорону Шевченківської сільської ради на 2017 рік (положення додається)                        
           Сільський голова                                                    В.М.Йовенко
с.Шевченкове

 № 155-XI-VIIск. 
 23.12. 2016року


Додаток до ріш.№ 155

Від 23.12.2016р
Положення

про сільську пожежну охорону при Шевченківській сільській  раді 

на 2017 рік
1. Загальні положення 

 Правовою основою діяльності місцевої пожежної охорони с. Шевченкове при Шевченківській сільській раді (далі за текстом – сільська  пожежна охорона) є Закон України "Про пожежну безпеку", Положення про місцеву пожежну охорону, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2003р. № 202. 

Основними завданнями сільської пожежної охорони є :

Гасіння пожеж, рятування людей на пожежах та надання допомоги спеціалізованим службам у ліквідації наслідків аварій ,катастроф і стихійного лиха.

Проведення навчання населення правилам пожежної безпеки в побуті та на виробництві. Контроль за додержанням і виконанням керівниками об'єктів (власниками) та громадянами вимог правил пожежної безпеки, окремих розпоряджень, приписів органів державного пожежного нагляду.

Утримання в постійній бойовій готовності пожежної техніки та обладнання сільської пожежної охорони.

Сільські пожежні охорони є одночасно невоєнізованими протипожежними формуваннями протипожежної служби цивільної оборони.

Забороняється залучати особовий склад підрозділів сільської пожежної охорони для виконання завдань, не передбачених законодавством України та цим Положенням.

2.Порядок створення і організація роботи сільської пожежної охорони 

 Сільської пожежні охорони (СПО) створюються, як правило, при  сільських радах  , чисельність особового складу та кількість пожежних автомобілів СПО визначаються відповідною радою.

В окремих випадках СПО можуть створюватись для обслуговування населених пунктів на території двох і більше сільських рад , якщо відстань від пожежних депо до найбільш віддаленого населеного пункту не перевищує 10 км. При погодженні з Головним Управлінням МНС України в Київській області та сільськими радами, що мають або утримують СПО тимчасово, окремі сільські пожежні охорони можуть розташовуватись в пожежних депо підрозділів державної або відомчої пожежної охорони.

Місця постійного розташування СПО, чисельність особового складу ,кількість техніки, кошторис витрат на їх утримання погоджуються з начальником районного відділу ГУ МНС України в Київській  області та затверджуються рішенням Богданівської сільської ради.

Організація служби чергових змін СПО та гасіння пожеж здійснюється згідно з нормативними актами щодо Державної пожежної охорони. 

Посадові особи СПО несуть відповідальність за неналежне виконання покладених на них обов'язків згідно з чинним законодавством.

Для розміщення особового складу, пожежної техніки і обладнання, створення умов для цілодобового несення служби, обслуговування техніки будується пожежне або виділяється пожежне депо, яке відповідає вимогам техніки безпеки, забезпечується засобами телефонного зв'язку і радіозв'язку, відповідними технічними спорудами та обладнанням.

Контроль за діяльністю СПО здійснюють органи державної пожежної охорони та місцеві органи державної виконавчої влади.

Діяльність СПО може бути припинена за рішення сесії відповідного місцевого органу виконавчої влади погодженим з районним відділом ГУ МНС України в Київській  області.

3.Служба в сільській пожежній охороні.

На службу до сільських пожежних команд приймаються громадяни, які досягли вісімнадцятирічного віку і здатні за своїми здібностями, освітою та станом здоров'я виконувати покладені на них обов'язки.

Усі штатні працівники СПО проходять початкову та подальшу підготовку в навчальних підрозділі ГУ МНС відповідно до порядку, встановленого для особового складу ГУ МНС.

Трудові відносини особового складу сільської  пожежної охорони регулюються законодавством про працю. Чергові зміни несуть службу цілодобово. Після доби чергування-три доби відпочинку.

Працівники СПО забезпечуються форменим одягом та спеціальним одягом, засобами індивідуального захисту за нормами, передбаченими для особового складу підрозділів ГУ МНС України в Київської області.

Працівники СПО під час виконання покладених на них обов'язків керуються цим Положенням і підпорядковуються тільки своїм безпосереднім начальникам.

4.Утримання працівників сільської пожежної охорони та оплата їх праці.

Фінансування та матеріально-технічне забезпечення СПО здійснюється у відповідності до статті 27 Закону України "Про пожежну безпеку".

Кошторис витрат на утримання СПО розглядається і затверджується рішенням відповідної ради:

-Будівництво пожежного депо, благоустрій його території.

-Утримання пожежного депо (поточний ремонт, опалення, освітлення, телефонний і радіозв'язок тощо).

-Придбання та експлуатацію пожежної техніки і обладнання ( ремонт, технічне обслуговування, придбання паливо-мастильних матеріалів і та ін.).

-Заробітну плату працівників СПО, їх грошові винагороди, оплату праці в нічний час, вихідні та святкові дні, матеріальну допомогу, а також інші доплати, передбачені діючим  законодавством, нарахування на зарплату. 

-Придбання обмундирування, спецодягу. 

-Витрати на навчання та перепідготовку. 

Розміри грошового утримання працівників сільської пожежної охорони встановлюються місцевим органами самоврядування виконавчої влади у відповідності до статті 29 Закону України "Про пожежну безпеку".

При наявності коштів здійснювати преміювання працівників СПО в розмірі одного посадового окладу до професійних та державних свят.
Районний відділ ГУ МНС України надає практичну допомогу сільській пожежній охороні у придбанні та ремонті пожежної техніки, пожежно-технічного обладнання, форменного та спеціального одягу, у підготовці особового складу.

5.Соціальний захист працівників сільської пожежної охорони.

Працівники СПО підлягають обов'язковому страхуванню на випадок загибелі, поранення, захворювання, одержання під час ліквідації пожеж або наслідків аварій, а також мають гарантії згідно з Законом України "Про охорону праці".

Страхування працівників СПО здійснюється за рахунок юридичних осіб, які утримують підрозділи цієї охорони, або за рахунок місцевого бюджету, порядок та умови страхування встановлюються Кабінетом Міністрів України.

За сім'єю загиблого (померлого) зберігається право на пільги, якими він користувався за місцем роботи.

Секретар сільської ради                                             В.П.Тесля
