Шевченківська сільська рада

Броварського району Київської області

П О В І Д О М Л Е Н Н Я

про оприлюднення проектів рішень Шевченківської сільської ради


Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» № 1160-ІУ від 11.09.2003 року та з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об”єднань, виконавчий комітет Шевченківської сільської ради повідомляє про оприлюднення проектів рішень Шевченківської сільської ради:

1. Про встановлення місцевих зборів»

Мета даного проекту рішення – установлення платників збору, видів

діяльності, які провадяться з придбання пільгового торгового патенту, порядку отримання торгових патентів, сплати збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності.


Розробником цих документів виступає виконавчий комітет Шевченківської  сільської ради, до якого просимо надсилати пропозиції та зауваження за поштовою адресою: 07434, с.Шевченкове, вул.Вокзальна, 40, тел. 28-2-19.


Проект рішення та аналіз регуляторного впливу буде розміщено на сайті  Шевченківської сільської ради:  http://shevchenkove-sr.ucoz.ru/


Зауваження від юридичних та фізичних осіб, їх об”єднань прийматимуться протягом місяця з дня оприлюднення проекту рішення.

         Секретар сільської ради

                Г.М.Герасименко





